

悟空被“盯上”了,医生警方发出提示——

游戏虽好不可沉溺 资深玩家也要警惕

以中国神话为背景的动作角色扮演游戏《黑神话:悟空》发布后,短时间内就拿下Steam全球预售销量第一名,各大游戏平台均给出高分,在我市玩家中也收获了不俗口碑。此背景下,我市医生专家提醒“游戏虽好不可沉溺”,南通警方也通过多个平台,提醒玩家做好防范,警惕蹭流量的诈骗犯罪。

► 玩家感言:过瘾,对得起那份翘首企盼

“等待了4年的《黑神话:悟空》上线,我立即通过游戏平台‘小黑盒’购买,享受了10元优惠,以258元买到了标准版。”小张今年19岁,是一名游戏玩家,他指着正在“闯关”的游戏页面告诉记者,“当天晚上花了2个小时下载好了。”

小张在南京一所高校上学。“我玩过《全民枪战》《穿越火线手游》等游戏,包括在我们这一代人中风靡一时的《部落冲突:皇室战争》等攻略类游戏,单机

3A游戏《怪物猎人》《赛博朋克2077》等。”小张直言,“热门单机3A游戏都是国外游戏商推出的,如今,《黑神话:悟空》满足了中国玩家的心愿,我为中国游戏在世界上占有一席之地而骄傲。”

“这款游戏有六关,我才闯过第二关。”小张向记者介绍了自己的感受,“虚拟与现实交织的美景令人惊叹。”

小张说,包括他在内的一些玩家注意到,游戏中取自实景的一些佛像佛首

没了。“这对我们年轻一代来说,是最生动鲜活的爱国主义教育。”小张认为,这也体现出游戏的寓教于乐功能。

游戏大咖“宋哥”也对《黑神话:悟空》推崇不已:“我已闯到第五关了。这款游戏展现出来的品质没有辜负玩家们的期待。特别是在游戏的美术和战斗系统方面,简直是无懈可击、美轮美奂。真的很过瘾,对得起一众粉丝的翘首企盼!”

► 医生提醒:适度,游戏虽好但不可沉溺

统计数据表明,自发售以来,《黑神话:悟空》已在销量、在线人数等方面取得极为惊人的佳绩。截至目前,其在Steam热玩榜和热销榜均位列第一。

《黑神话:悟空》大获成功,开启国产3A游戏新纪元。众多游戏玩家认为,有了珠玉在前,未来必然会有更多国产3A大作涌现,在世界舞台上不断惊艳亮相。

就像一枚硬币有两面,面对《黑神话:悟空》掀起的“游戏热”,不少医疗专

家和保健人士及时提醒:不可沉溺。

“长期沉迷游戏,会对身心造成一定的负面影响。长期熬夜打游戏会影响正常作息,从而导致内分泌失调、失眠易怒;由于缺少户外活动,很多孩子

体质会变得越来越差,可能会提前患上高血压、糖尿病等慢性病,甚至出现骨质疏松。”通大附院内分泌科主任、健康医学科主任顾云娟介绍,“长时间保持坐姿,身体各个关节得不到活动,气血运行不畅,胃肠道蠕动减慢,可能会出现消化系统的症状。并且,长时间盯着手机或

者电脑屏幕,过度用眼非常容易引起近视和其他问题。”

顾云娟长期从事内分泌疾病的临床诊治和教学工作,先后主持及参与国家、省、市级科研课题多项。

“长期沉溺游戏,对孩子心理上的影响也很大。特别是处于叛逆期的青少年,沉溺在虚拟世界里,缺少与家人朋友的交流,可能会导致自闭和抑郁。如果孩子和家人因为玩游戏产生矛盾和冲突,容易做出自残、伤害他人等过激行为。”顾云娟特别提醒。

► 警方提醒:反诈,警惕低价买和高价收

《黑神话:悟空》热度空前,引来不法分子蹭热度诈骗。上海、武汉等多地警方发出警示:警惕“低价购买”“内测链接”等套路。

向本报新闻热线反映问题的刘先生自述“上了一当”。原来,他在国内某二手平台购买《黑神话:悟空》时,遭遇诈骗。

《黑神话:悟空》发行平台主要为Steam和PS5。大多数PC玩家会考虑在Steam购买,Steam普通版为268元,豪华版为328元。而在二手平台上,一些卖家将原价268元的普通版标价200元,原价328的豪华版,标价240元。刘先生被

低价诱惑付款后,查询自己的Steam库,确实收到了以礼品卡形式入库的《黑神话:悟空》。随后,卖家不断催促刘先生确认收货。可是,当刘先生确认收货后,卖家却通过其他方式将游戏在Steam退货,并且在二手平台拉黑了刘先生。

“虽说经济损失不大,但遇到这样的事,实在令人郁闷!为此,我提醒其他玩家在购买这款游戏时,一定不要贪便宜,要选择正规的交易平台。”刘先生说。

对此,南通警方也通过多个平台,提醒我市游戏爱好者主动提升防范意识。民警介绍多种诈骗套路,其中最值

得警惕的是“高价收购游戏账号”。越高级的游戏账号越值钱,不少骗子专挑级别高的账号实施诈骗。市民王先生因为手头紧,将自己“养好”的游戏账号挂至交易平台,没想到正好让骗子“钻了空子”。骗子伪装成买家,主动添加王先生为好友,给其私发了伪造的付款成功截图和二维码,王先生扫码后页面跳转到假冒的交易平台,“客服”让其交2000多元保证金,转账完毕之后“客服”又称再交6000多元保证金才可以全部提现,王先生这才意识到被骗。

本报记者周朝晖 张园



暖“新”驿站

昨天,在海安市墩头镇“司机之家”新时代文明实践点,团员志愿者为前来休息的货车司机免费提供清凉的绿豆汤。

周强

小火苗大隐患 商铺安全须重视



近期,宿迁一小区商铺发生火灾,再次给商铺消防安全敲响警钟。商家们在日常经营期间一定要加强隐患排查,做到防患于未然。

生活经营要分开:统一规划的商铺门面内,不设置人员住宿等场所;村民自建房存在“下店上宅、前店后宅”情况的,经营区域与生活区域应使用防火隔墙等进行完整分隔。

消防设施要完好:安装火灾自动报警、喷淋装置等消防设施,配齐灭火毯、灭火器等常用消防器材,并经常检查测试,确保完整好用。

用火用电要规范:不私拉乱接电线,不超负荷用电,不在屋内为电动自行车充电,不购买使用假冒伪劣电器产品和插线板,定期检查电器和线路,及时更换老化电器设备和线路。

疏散通道要畅通:商铺内不要堵塞、锁闭、占用疏散逃生通道和逃生出口;在外窗上设置铁栅栏、防盗网时,预留可以从内部开启的逃生口。

(来源:中国应急管理公众号)

更俗 剧院

最新演出信息

动画《航海王:强者天下》
动画《名侦探柯南:百万美元的五棱星》
沈腾、张雨绮主演《逆麟》
葛优、王俊凯主演《刺猬》

普提蓬·阿萨拉塔纳功主演《姥姥的外孙》
佟丽娅、黄明昊主演《假如,我是这世界上最爱你的人》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

江苏福彩“快乐8”1000万元赠票活动火热进行中

盛宴开启,快乐不止一点点!江苏福彩快乐8,1000万元赠票活动重磅来袭,快来收获加倍快乐。

活动自2024年8月12日(快乐8游戏第2024215期)起,至1000万元赠票送完为止。

活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金

额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票

在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万